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Європейський центр із профілактики та контролю захворювань повідомив про

рекордне зростання інфекцій, що передаються статевим шляхом. Найбільше

збільшення зафіксували щодо гонореї та сифілісу.

У 2024 році в Європі підтвердили понад 106 тисяч випадків гонореї. Про це пише

Politico.

За даними ECDC, це на 4,3% більше, ніж роком раніше, а порівняно з 2014 роком

показник зріс більш ніж на 300%. У центрі зазначили, що це найвищий рівень із

моменту запуску моніторингу ІПСШ у 2009 році.

Не менш тривожною виявилася ситуація із сифілісом. У 2024 році в Європі

зареєстрували майже 46 тисяч випадків цієї інфекції.

Це на 8% більше, ніж у 2023 році, та більш ніж удвічі перевищує показники 2015

року. У ECDC попереджають, що без лікування такі інфекції можуть викликати

серйозні ускладнення.

За словами експерта ECDC Бруно Чанчо, неліковані інфекції здатні призводити

до хронічного болю, безпліддя, а у випадку сифілісу — до ураження серця та

нервової системи.

Фахівці зазначають, що зростання кількості випадків частково пов’язане з

покращенням тестування та системи моніторингу. Водночас однією з причин

називають і зміни у сексуальній поведінці людей, зокрема рідше використання

презервативів серед молоді.

Статистика також показала, що понад половину випадків гонореї та сифілісу

зафіксували серед чоловіків, які мають секс із чоловіками.

Окрему стурбованість у центрі викликає збільшення випадків вродженого

сифілісу. Йдеться про передачу інфекції від матері до дитини під час вагітності.

У 2024 році кількість таких випадків зросла зі 78 до 140. Це найвищий показник у

Європі за весь час спостережень ECDC.

Фахівці попереджають, що неліковані інфекції можуть призводити до викиднів,

мертвонародження, передчасних пологів або смерті новонароджених.

Водночас хламідіоз залишається найпоширенішою статевою інфекцією у Європі,

хоча кількість випадків дещо знизилася. У 2024 році зафіксували понад 213 тисяч

заражень проти майже 231 тисячі роком раніше.
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